



5 января 2011 года в Майнском лицее состоялся праздничный концерт для учеников-отличников района и тех, кто занял призовые места в олимпиадах.

Пришедших на концерт оказалось немного. Из Абрамовки приехала я , Анастасия Тарасова и Светлана Власова.

Своим выступлением нас порадовала майнская команда КВН « **Не может быть !**».

Были шутки, звучали песни. Проводились конкурсы, в некоторых из них и мы принимали участие. Победителей награждали, мы тоже получали небольшие призы.





В заключении концерта все мы взялись за руки и водили хоровод под музыку возле ёлки, которая стояла в центре зала.

Затем последовала дискотека для всех желающих!

Страничку подготовила Трубина С.